1. Ilooa tpiymva vrIdapyovv Oto HAPAKAT® CXI I,

(etvat meproootepa aro 25).
2. Na Bpette tov enopevo apdpo 3,1, 4, 5,9, 14, ...
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3. Avx :% va Ppette Vv TII] TOL KAAOPATOG

4. Na ovykpivete Tovg apdpovg a = V246 xar f=3+/5.
(dev emrpénetal va xpnotpoIIou|0eTe KOPIIOVTEPUKL)
(I” Topvaotov)

5. Na oopnAnpmoete Ta Kevd TETPAYDOVA XP1OLHOIOIOVTAS TOLG aptfpovg
aro to 1 péxpt 1o 9 pua gopa tov xabeva.
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6. T toug apiBpovs a, B oyvet (a+p)’ =a’ +2+p2. Na amodeifete dtt ot
appot a, B etvat avtiotpo@ot kat va Ppeite v Tipr) TG IAPACTAOG
GZB _ GBZ
T 20-28
(I” Topvaotov)



